Ochrana osobních údajů

Dle obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) poskytovatel pečovatelské služby postupuje při zpracování osobních údajů v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a v souhlasu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

Pro zahájení poskytování pečovatelské služby je poskytovatel oprávněn zpracovávat osobní údaje uživatele a další osobní údaje jím poskytnuté (zejména identifikační údaje: jméno, příjmení, datum narození, adresa, telefonní číslo, e-mail, uživatelské údaje: o poskytovaných úkonech, průběhu poskytování služby a osobní údaje na osoby blízké - na základě uděleného souhlasu subjektu či prokazatelně splněné oznamovací povinnosti poskytovatele).

Shromažďování a uložení osobních údajů vyplývá z titulu plnění smlouvy o poskytování pečovatelské služby, na jejímž základě poskytovatel službu poskytuje. Osobní údaje jsou použity pouze za účelem poskytování pečovatelské služby, jsou zpracovány a uchovány pouze v rozsahu nezbytném a po dobu nezbytnou pro účely poskytování služby, náležitě zabezpečeny před neoprávněným či protiprávním zpracováním.

Správce osobních údajů: 

Centrum pečovatelské služby F-M, p. o., Zámecká 1266, Frýdek – Místek, IČ 48772739 
Účelem zpracování poskytnutých osobních údajů je činnost spojená s poskytováním pečovatelských služeb. Zpracování výše uvedených osobních údajů bude probíhat po dobu trvání účelu zpracování osobních údajů a následně budou uloženy po dobu trvání závazkového vztahu a po dobu trvání oprávněného zájmu správce. 

